



Представители РДУМ Пензенской области Абубякяр хазрат Юнкин и Равиль хазрат Кулахметов с официальным визитом посетили ДУМ Чувашской Республики и приняли участие в открытии медресе и праздновании Мавлида ан-Наби в селе Токаево. Также хазраты посетили Центральную соборную мечеть имени «Трёх сподвижников» в селе Шыгырдан.

В Чувашии гостей встретили муфтий Москвы и Московской области, муфтий Чувашии Альбир хазрат Крганов и председатель ДУМ ЧР Мансур хазрат Хайбуллов.

На торжества по случаю Мавлид ан-Наби и открытия медресе приехало много высоких гостей, среди которых были также муфтии и уважаемые гости из различных регионов России. В частности из высокопоставленных руководителей духовенства: Муфтий ДУМ РТ Камиль хазрат Самигуллин, муфтий РДУМ Ульяновской области Саубян хазрат Сулейманов, муфтий РДУМ Республики Мардения Зяки хазрат Айзатуллин, председатель РДУМ Пензенской области Абубякяр хазрат Юнкин, ректор Российского исламского института (РИИ, Казань) Рафик Мухаметшин видные общественные деятели республики Чувашия, Татарстана и Ульяновской области, дочь известного Ишана Татарии Гарифуллы Гайнуллина Зубарджат абыстай Мухаметзянова и другие.

Мероприятия начались с посещения Шыгырдана, где муфтий Альбир хазрат Крганов показал гостям Центральную соборную мечеть имени «Трёх сподвижников», рассказал об истории её строительства и ознакомил с музыкальными экспонатами и картинами красот великолепного города Булгар. Они осмотрели молельные залы, минбары, среди которых старый минбар казанской мечети Марджани. Посещая мечеть, Камиль хазрат и другие оставили свои отзывы в книге пожеланий и по традиции исполнили молитву.

Также здесь они ознакомились с деятельностью ДУМ Чувашской Республики.

Затем гости направились в село Токаево, где должны были пройти главные торжества этого дня – праздник Мавлид ан-Наби и открытие медресе. Мавлид начался с чтения священного Корана, который прочитал устаз из г. Измира Турецкой Республики, после чего дети исполнили салаваты пророку (саллялаху алейхи васаллям). Слова поздравления и проповеди прозвучали из уст уважаемых гостей и хазратов региона. На мероприятии вспоминали пророка Мухаммада, и какую роль он играет в жизни каждого

ДУМ Чувашии провёл мероприятие Мавлид ан-Наби

Автор: Administrator
29.01.2015 18:39

мусульманина. В свою очередь муфтий Татарстана, выступая перед собравшимися, обратился к ним с назиданием и поздравил всех с праздником Мавлид ан-Наби от имени Духовного управления мусульман РТ.

После праздника состоялись торжества в честь начала учебного процесса в новом здании медресе «Тукай» села Тукаево, где гости ознакомились с новыми классами для обучения традиционного ислама и заучиванию Корана, молельной комнатой, столовой для шакирдов и общежитием. Данное двухэтажное медресе стало украшением села, и местом для получения религиозных знаний всей Чувашии.

В честь такого события муфтий Татарстана преподнес в подарок директору медресе комплект книг для библиотеки, выпущенных издательским домом «Хузур». Также памятный подарок муфтию Чувашии Альбиру хазрату Крганову.

По традиции мероприятие закончилось торжественным ужином, после которого были вознесены молитвы к Всеизыншему о ниспослании благодеяния.

[Перейти в фотоальбом](#)